



В суд направлено уголовное дело в отношении уфимца, совершившего три особо тяжких преступления в один день

25-летний ранее дважды судимый уфимец, пьющий даже по утрам, в один из своих «пьяных» дней решил разобраться с соседкой, для чего 17 мая 2008 г. около 06 час. утра постучался в ее квартиру. А когда та открыла дверь, то мужчина напал на пожилую соседку решив учинить разбой и убить ее. Втолкнув ее на кухню он схватил металлический чайник и сознавая, что в силу её престарелого возраста и физического состояния соседка не способна защитить себя и оказать активное сопротивление, проявляя особую жестокость, желая причинить потерпевшей особые страдания и мучения, нанес этим чайником множественные удары, не менее десяти раз, по жизненно важным органам - голове, а также лицу и груди.

После этого он взял все 8 кухонных ножей в ее квартире и с целью убийства, нанес этими ножами множественные удары, не менее 28 раз, по местам расположения жизненно важных органов - лицу, груди, спине и другим частям тела престарелой женщины.

Затем, совершив убийство 80-летней женщины, спокойно обыскал квартиру, но, не обнаружив ничего ценного, покинул место преступления.

В то же утро после совершенного он пришел домой, где находилась 5-летняя племянница его сожительницы и под предлогом того, что ее ждет мама, пользуясь её доверчивостью, вывел девочку в лесной массив и совершил с ней насильственные действия сексуального характера, а затем попытался изнасиловать ее. Спасло девочку от изнасилования только то, что бдительная женщина заметила, что мужчина куда-то тащит ребенка и сообщила об этом охраннику в гаражном кооперативе, который поспешил проверить это. Насильник сбежал.

Однако, уже днем, так и не протрезвев, он, взяв с собой на речку 2 малолетних племянников своей сожительницы, избил их только из-за того, что младшая девочка начала плакать.

При расследовании этого дела для закрепления доказательств малолетним потерпевшим были проведены комплексные экспертизы, которые не обнаружили у детей склонности к фантазированию. Проведенная комиссионная экспертиза не нашла также психических отклонений у обвиняемого. Все деяния он творил находясь в «пьяном угаре».

Органами следствия ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 3 ст. 131 УК РФ, ч. 1 ст. 116 УК РФ, п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ, п. «в», «д» и «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

Удивительно, что обвиняемый признает свою вину, только прошлого не вернешь.

Следственным управлением следственного комитета при прокуратуре российской Федерации по Республике Башкортостан на днях окончено предварительное следствие по данному делу и дело направлено прокурору Республики Башкортостан для утверждения обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

19 Октября 2008

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609809>